

签约11个项目 总投资83.1亿元 泸定驶入发展“快车道”

本报讯(记者 张喙 文/图) 3月28日,中德(蒲江)中小企业合作区重大项目暨泸定重大项目集中签约仪式在蒲江县成功举行,泸定县成功签约11个项目,总投资金额约83.1亿元。成都市委副书记刘烈东出席仪式并宣布项目开工,州政府副州长何鹰出席仪式并为企业代表座谈。

仪式上,泸定县人民政府分别与四川省交通投资集团、四川七彩林业开发有限公司、中石化四川销售公司等11家企业签订涉及基础设施、现代农业、旅游开发等11个项目,总投资约83.1亿元。

泸定县地处我州东南部,素有“甘孜州东大门”之称,国道318线、省道211线贯穿全县是进藏入川的咽喉,内引外联的窗口,是四川省旅游“西环线”的重要节点,也是藏、羌、彝走廊的重要部位,全县自然资源丰富,水电、矿产、农业的投资开发潜力巨大。

据了解,为加快推进蒲江县对口支援泸定县相关工作,促进泸定县快速发展,

蒲江县委县政府多次组织专家、相关企业前往泸定县进行实地考察,根据实际发展需求帮助泸定县引进相关项目投资。此次签约仪式,是为了做实对口帮扶藏区工作。在集中签约仪式上,蒲江县对泸定县引进的项目一并签约。

泸定县相关负责人表示,此次集中签约仪式,将进一步坚定泸定县发展信心,加速产业聚集,势必推动新一轮产业升级,助推泸定经济建设迈上新的台阶。

在随后举行的座谈会上,何鹰对支持和参与我州发展的企业表示感谢。他表示,这次签约必将加快泸定县发展“快车道”,在雅康高速泸定段通车后,泸定将成为成都市“2.5小时经济圈”,泸定的发展前景是不可估量的,他希望签约企业能尽快帮助当地困难群众早日实现脱贫致富。

成都市、甘孜州相关部门负责人,蒲江县、泸定县相关负责人,企业嘉宾共200余人参加签约仪式。

安全生产 重在监管

我州 切实保障食品药品安全

本报讯(州食药监局)近年来,我州把保障食品药品安全作为一项惠民工程,坚持日常监管与专项整治并重,构筑食品药品安全监管防线,重拳打击食品、药品、保健食品非法生产经营行为,切实保障食品药品安全。

加强业务培训,强化安全引导。结合工作实际开展药品从业人员培训,明确授课人员、授课时间、授课内容、授课对象,印发培训活动方案及相关资料,明确培训目的和要求。完善

宣传机制,强化教育引导。大力组织开展食品药品安全知识宣传活动,深入到广大群众中去,向群众宣传普及食品药品安全知识。充分利用广场集中宣传,通过悬挂宣传条幅、散发宣传单等多种方式开展食品药品安全宣传活动,增强群众的食品药品安全意识。强化药品流通领域专项整治内容,对辖区内药品经营企业加大日常检查力度。对检查中发现药品经营企业存在的违法违规问题,一律严肃处理。

我州 强化道路交通安全综合监管

本报讯(刘成康)2月底以来,针对全州道路交通事故多发的实际情况,我州多措并举,强化道路交通安全综合监管,确保群众出行安全。

强化路面管控。在全州设立32个交通检查卡点,对过往的客运车辆、七座以上的车辆、危险化学品运输车辆,进行逐车检查登记,消除安全隐患。此外,组织干警上路巡查,强化路面管控。在事故多发路段、危险路段、易结冰路段等重点路段增设了安全警示标示牌132个。

强化检查督查。成立了3个检查组,分别由州交通运输局、州安监局、州公安局领导带队,分东、南、北三路对有关行业主管部门履行安全监管情况,道路运输企业落实安全生产主体责任情况进行了专项检查督查,查出隐患和问题31处,当场整改12处,对不能当场整改的隐患落实整改责任,措施、时限、预案。

强化违法查处。以国省干道为重点道路,以客运车、农用车、农牧民自用面包车为重点车辆,以春节后复产复工

务工人员返程高峰为重点时段,严查机动车超速、客车超员、货车超载、疲劳驾驶、酒后驾驶、无证驾驶等交通违法行为10252起,依法行政拘留82人。

强化隐患排查治理。对事故多发路段、安全防护设施和管理设施严重缺失路段、公路桥梁隐患进行全面排查,排查出安全隐患135处,并逐点逐段建立台账,提出具体的整改意见及建议,明确责任单位和限期整改。

强化宣传教育。利用微信及手机平台,向电信、移动手机用户发送安全生产微信、短信,宣传发送手机短信12万条。结合正在开展的安全生产知识进乡村大培训活动,开展道路交通安全相关法律法规知识宣传,受训农牧民群众达4万多人。

强化应急处置。针对春季雨雪大雾灾害天气多的情况,加大了结冰、临水、临崖等易发、多发事故路段的隐患排查和道路管控。在雨雪恶劣天气,组织交警、公路养护人员上路指挥疏导交通25次。

炉霍县

“三严格”筑牢安全生产防线

本报讯(炉霍)为确保群众日常生产安全,连日来,炉霍县高度重视,积极行动,全力做好安全生产工作。

严格责任,组织到位。各乡镇、各单位主要负责人要按照党政同责、“一岗双责”要求,切实负起安全生产第一责任,把做好安全生产工作作为一项中心任务亲自主抓,认真研究部署,做到有方案、有措施、有重点。严格执行责任追究制,确保抓实抓细抓出成效。

严格措施,落实到位。针对辖区和单位行业特点,制定切实可行的方案,组织和动员各方力量,加强协调联动,开展联合执法检查,严厉打击违法违规生产经营行为。凡是不具备基本

安全生产条件的一律无条件进行停业整顿,对擅自违法生产的要严肃处理,发生事故的按经济上限处罚、责任追究要顶格处理。对重大隐患和重大危险源,坚定监控方案,落实监控措施,专人盯守,确保万无一失。

严格督导,问责到位。不定期对本辖区各单位开展安全检查和隐患排查治理情况进行督导检查,对工作力度大、措施实、成效明显的单位予以表彰,对工作拖拉、执行不力的单位,要处理问责;对因工作失职,导致事故发生的,按照“四不放过”原则,依法从严追究责任;对安全生产重大问题和重大隐患长期得不到解决的,严格责任追究。

脱贫户本张家的“三桩”喜事



↑召开合作社分红大会。
→本张家的房屋主体已建好。



■叶强平 文/图

3月26日,理塘县君坝乡协合村脱贫户本张家,她好坨坨牛肉、倒好青稞酒、打好酥油茶准备邀请下派“第一书记”、驻村乡干部等,欢欣脱贫攻坚给自己家带来的“三桩”喜事。

虽然来客人们都婉言谢绝了,但本张自己一家还是好好地庆祝了一番,他们家究竟有哪“三桩”喜事?

本张家“三桩”喜事中“第一桩”就是住上了新房。前几年,本张举家搬到县城,没想到生活越过越艰辛,加之儿子邓珠心脏手术丧失劳动能力,搬回村里却无钱修房,70多岁的她带着一家9口人只好借住在亲戚家。

2015年9月,理塘县委党校副校长、下派村里的“第一书记”杨文兵在走访中了解到这一情况。改善居住条件迫在眉睫?没有资金是最现实的问题,但是如果不想办法帮助,脱贫无望,走访回到驻地,杨文兵几乎彻夜未眠……

第二天一早,杨文兵便来到村支支阿称家里商量对策,并把不等不靠,不给政府增添负担,动员全村劳动力义务为本张建房的想法提了出来。得到村支支的支持后,接下来一个星期时间,两人奔波于全村19户村民之间,动员村民发扬互帮互助的精神,有力出力,有钱出钱,有物出物。

2016年6月,本张家的房屋开建了,考虑到实际困难,村民们每天都自带中午饭,早晚在各自家里吃。已搬迁至县城及其它地方的13户村民,自带被褥,生活用品前往帮忙。不但没有工钱,

中午大家自己捏糌粑和着清茶将就填饱肚子,大家还是干得乐呵呵的。

本张说:“修新房本来是要好酒好肉招待,还要付工钱的,没想到乡亲们帮我省了好几万,等房建好后可以简单装修了。”两个月下来,本张家的新房主体完工了,全家人就搬进新房边住边装修。

本张家的“第二桩”喜事就是脱贫了。在协合村,因野猪、刺猬猖獗,农作物基本没有收成,连口粮都需要买来吃。2016年春耕,在县级领导、农牧部门、乡上多方努力下,争取到了30万元的菱形网围栏,通过驻村农技员沈华的指导,产量得到了提升。本张的大儿子邓珠说:“虽然我家只有4亩地,在地边围了围栏,野物再也糟蹋不了,收获的青稞、羊草够一家人吃了。”

虫草季节不上山,松茸要烂了都不愿意捡,过去在该村普遍存在。为增加村民的副业收入,乡干部、驻村干部没少做工作,本张家能上山都上山了,虫草、松茸季节家里就有2万多元的进账。小儿子格乃泽仁算了一笔账,加上2016年领的各项惠民资金1.7万和村里修路挣的2000多元,刨开4000多元生活开支,去年收入有3.5万左右,超过脱贫标准。

不光脱贫收入增加了,本张家各项生活条件也改善了:水泥路修到家门口,厨房、卫生间水龙头一拧开就有甘甜的水,看上了电视,“六改三建”环境也变好了,

农闲的时候还可以到村里的活动室去走走。用本张的话说:“现在的生活不比城里差,看到庄稼、森林、草原都有一种亲切感。”

本张家的“第三桩”喜事就是加入合作社还分了红。为拓宽致富渠道,经过多方调研和征求村民同意,利用县上产业扶持资金100万,2016年8月成立了理塘县君坝乡协合村牦牛养殖农业合作社。根据草地资源少的实际,合作社采用集中管理、分户散养的管理模式。

像其它31户一样,本张家分得5头牦牛,通过精心放牧,不但保证了牦牛的正常生长,完成了每头牦牛每年30斤酥油、15斤奶渣市场价上缴任务,剩下的还满足了全家人喝茶油茶、吃奶渣。邓珠说:“联系单位中华联合保险理赔塘分公司还给每头牦牛购置了保险,到2020年‘不老不死’期间所产幼崽作为个人收入。”

2017年3月22日,协合村牦牛养殖农业合作社召开分红大会,合作社理事长多吉公布给社员公布了收益:合作社160头牦牛2016年创利27.6万元,其中32户群众分红13.8万元,户均4312.5元,集体留13.8万元,用于产业壮大和解决返贫问题。

参加分红大会并领到4312.5元钱的本张小儿子格乃泽仁说:“以前一直担心脱贫后没有收入和保障,现在不用担心了。”

村支支阿称说:“2016年,不但8户贫困户实现脱贫,现在我们整村都甩掉了贫困帽子。”

州委第三巡察组 向州国资委 反馈巡察情况

本报讯(记者 张磊)按照州委和州委巡察工作领导小组的统一部署,3月28日,州委第三巡察组向州国资委领导班子反馈了巡察的相关情况。

2016年11月30日至12月30日,在历时1个月的时间里,州委巡察组对州国资委开展了巡察工作,并对州旅游集团公司、州投资发展集团公司、州能源发展集团公司和四川康定国家粮食储备库进行了延伸巡察。通过巡察,工作组对发现的问题,提出了整改意见和建议,并对下一步州国资委系统整改工作提出了明确要求。

在反馈中工作组指出,州国资委一是对党建工作重视程度不够,执行党的政治纪律不力,部分国有企业存在“重生产、轻党建”的思想。二是对党风廉政建设和反腐败斗争认识程度不够,责任不到位,对国有企业监管存在一定的缺失,导致有的企业出现管理漏洞,造成损失。执行“三重一大”制度不严格,存在费用报销凭证不规范不齐全等问题。三是执行中央八项规定精神、省委省政府十项规定和州委、州政府七项规定精神不力。工作作风不扎实,深入基层少。个别班子成员工作主动性差,工作缺乏激情,个别职工存在“门难进、脸难看”机关诟病,办事效率差。个别领导干部有借出差之便公车私用的情况。四是在执行民主集中制和干部选拔任用制度时,力度不够,运作不规范,没有严格按照相关程序进行。

对查出的问题,巡察组要求该委要落实全面从严治党各项规定,着力从严从细抓管党治党,要加强作风建设,持之以恒纠正“四风”顽疾,进一步规范公司法人治理。

撸起袖子创5A 稻城亚丁史上 最强门票福利来袭

本报讯(本报记者)近日,记者从成都举行的稻城亚丁推介会上获悉,今年4月1日至12月31日,稻城亚丁景区将作为全球游客和旅行社送上有史以来最大门票优惠,拉近世界各地游客与“蓝色星球上的最后一片净土”的“最后一段距离”。

壮丽神圣的雪山、辽阔的草甸、五彩斑斓的森林、碧蓝通透的海子……被誉为“香格里拉之魂”的稻城亚丁因绝美的景色而被广为追捧。为了给广大游客朋友提供更加温馨舒适的游玩环境,增加游客游玩体验,稻城亚丁景区于2016年全面启动了创建国家5A级旅游景区各项工程,一个全新升级的稻城亚丁景区正在酝酿中。

今年不仅是稻城亚丁景区创5A的关键年和攻坚期,也恰逢亚丁三怙主雪山(观世音菩萨萨乃雪山、文殊菩萨央迈勇雪山、金刚手菩萨夏诺多吉雪山)的生肖本命年。在此特殊的年份,稻城亚丁景区特面向同样生肖属鸡的游客朋友推出门票特价优惠活动。原价150元的门票,届时仅需80元/人(不含车票)。

生肖属鸡的游客,只需在窗口购票时出示本人有效身份证件(或护照),在售票窗口进行登记、核实,即可购买优惠门票一张。据了解,该项优惠活动从4月1日开始,至今年12月31日结束。其中除国庆黄金周不办理此优惠活动外,“五一”、端午等小长假期间,该优惠活动照常进行,让更多的游客能够享受此福利。

除了针对生肖属鸡的游客的游客外,本次稻城亚丁景区还推出了针对团队的特别优惠,鼓励旅行社组织更多游客前往稻城亚丁景区体验“香格里拉之魂”,促进稻城亚丁景区的旅游市场持续增长。

在活动期间,当月购买每满10张全额门票,即可获1张次日奖励门票(不含观光车票),奖励票不计入门票活动统计中。其中,奖励票只能在次日内使用,过期作废。旅行社在本活动期内首次进入景区时,需向营销接待处传真备案。备案后的旅行社由带团导游在进入景区取票时,向售票员提供运行计划表 and 实际进景区人数,售票员核对登记备案。获得奖励票的旅行社将奖励门票领取申请传真至稻城亚丁管理局营销接待处,后续手续完成后即可获得相应的免费门票。

甘孜气象

泸定县局

完成区域自动气象站巡检

本报讯(周冰)近日,泸定县气象局对辖区63个各类区域自动气象站的传感器、采集器、通讯模块、传输线路和供电系统等进行了故障隐患排查,清洗校准了自动雨量

计,清理了设备周围的障碍物,并逐站进行了防雷安全检测,保证了区域自动气象站处于良好运行状态,为汛期气象灾害监测提供了有力保障。

理塘县局

实施人工增雪助春耕

本报讯(彭斌)近日,理塘县气象局抓住有利天气条件,在禾尼乡作业点开展了资源性人工增雪作业,发射车载火箭弹3枚,作业区域普降小雪,降雪天气在有效缓解旱情的同时,进一步改善了土壤墒情,为春耕春播产生了积极作用。

据了解,去冬以来,该县气温偏高,有效降水少,季节性冬干特征明显,森林火险气象等级持续偏高。为做好森林草原防火及春耕春播气象服务,县局强化监测,适时开展资源性人工增雪(雨)作业,切实做好气象保障。

乡城县

举办WR-ID型增雨防雹火箭培训

本报讯(孙芸)近日,乡城县气象局协助中国航天第四研究院陕西中天火箭技术股份有限公司举办WR-ID型增雨防雹火箭技术培训,县气象局、县环林局人影作业人员及相关负责人参加了培训。技术专家系统讲解了WR系

列增雨防雹火箭的理论知识、火箭的应用现状及发展、作业原理、发射架的组成及功能、火箭的操作使用程序及安全事项、外场作业程序及安全事项。还组织培训人员进行了装弹连线、发射点火现场模拟演练。

精准扶贫进行时
学习贯彻总书记在四川重要讲话精神